

2011 年 12 月 8 日 未来予想株式会社 代表取締役社長 矢田峰之

## 未来予想株式会社、「ソーシャルワイヤー株式会社」へ社名変更のお知らせ

未来予想株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:矢田 峰之、以下 当社)は、2012 年 1月1日をもって、社名を「ソーシャルワイヤー株式会社(英文表記:SOCIALWIRE CO.,LTD.)」に変更することをお知らせいたします。

## ■社名変更について

当社では現在、企業のニュースリリース配信サービスとして、メディア向け配信「@Press」、SNS 向け配信「PR News」、そして、インキュベーションオフィス「CROSSCOOP」の 3 ブランドのサービスインフラ事業を展開しております。そして、2011 年 4 月からは、シンガポール・タイ・インドネシアといったアジア諸国に海外事業を推進し、現在 7 社のグループ体制となっております。

このたびの社名変更は、グループ会社全体の事業体制とコーポレートブランドを統一することで、グループ全体間のシナジー効果、並びに諸外国の事業パートナーシップ構築をより加速していくものとなります。新社名の「ソーシャルワイヤー」には、「当社の関わるあらゆる社会・文化をつなぐ事業者でありたい。」という意味がこめられています。

新社名: ソーシャルワイヤー株式会社(英名:SOCIALWIRE CO.,LTD.)

変更日: 2012年1月1日

※なお、経営体制、株主構成に変動は一切ございません。



今後は、新社名のもと、保有するサービスインフラ機能を強化することに資源を集中し、グループー丸となり更なる事業拡大を図ってまいります。

## ■会社概要

商号 : 未来予想株式会社

代表者 : 代表取締役社長 矢田 峰之

所在地 : 東京都新宿区新宿 4-3-17 ダヴィンチ新宿ビル 6F CROSS COOP

設立 : 2006年9月

資本金 : 96,425,000 円 (資本準備金: 38,425,000 円)

事業: ◆ニュースワイヤー事業

・プレスリリース配信サービス「@Press」(<u>http://www.atpress.ne.jp/</u>)

・ソーシャルリリース配信サービス「PR News」(http://prnews.jp/)

◆インキュベーション事業

・インキュベーションオフィス「CROSS COOP」(http://crosscoop.com/)

子会社: SOCIALWIRE HOLDINGS PTE LTD (Singapore)

SOCIALWIRE JAPAN CO LTD (Tokyo, Japan)

SOCIALWIRE (THAILAND) CO LTD (Bangkok, Thailand)

PT. SOCIALWIRE INDONESIA (Jakarta, Indonesia) CROSSCOOP SINGAPORE PTE LTD (Singapore) PT. CROSSCOOP INDONESIA (Jakarta, Indonesia)

## ■お問い合せ先

未来予想株式会社

管理部 石田 (いしだ)

TEL: 03-5361-8633